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Projektovaný stav

Legenda:

Hranice doèasného záboru do 1 roku bez rozlišení

STAVBA:

OBJEDNATEL:

ÚOZI Zamìøil Zpracoval Kreslil Kontroloval

Ing. Jan Ganaj Ing. Mlejnecký

Èíslo zakázkyKat. území

Datum

Souø. systém S-JTSK

Výšk. systém Bpv

Ing. Jiøí Mlejnecký

Žitná 90

Ústí nad Labem

403 31

Ovìøil :

Dláždìná 1003/7

110 00 Praha 1, Nové Mìsto

GEODETICKÁ DOKUMENTACE 

10/2021

SŽG/M.Polívka SŽG/M.Polívka

Správa železnic, s.o.

Rekonstrukce mostu v km 31,295 trati Støedokluky-Podlešín

SŽG

èerven 2021

Lichoceves

Pøíloha I.2 - Majetkoprávní èást

Doèasný zábor do 1 roku ostatní

Doèasný zábor do 1 roku SZ


